

от 13 АВГ 1971

г. Ереван

Газета №

Ереванский оперный театр ✓ в Сочи

В Сочи начал свои гастроли коллектив Государственного академического театра оперы и балета имени А. Спендиарова. Армянским артистам предоставлен один из лучших залов города — здание драматического театра имени Н. Островского.

По традиции ереванцы начали гастролы оперой «Ануш» Армена Тиграняна. Это было 990-м представлением замечательного творения армянского оперного искусства. Главные роли исполнили народная артистка СССР Гоар Гаспарян (Ануш), народный артист Армянской ССР Мигран Еркат (Моси), Арташес Айриян (Саро), Ольга Габаян (Мать Саро).

Театр пробудет в Сочи месяц. Будут показаны национальные и классические оперы и балеты, в том числе оперы «Аршак Второй» Чухаджяна, «Отелло», «Травиата» и «Дон-Карлос» Верди, «Лючия ди Ламмермур» Доницетти, балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Адана и другие.

(АрмТАГ).